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Úvod 

Konvence použité v knize 
V této knize jsou použity následující textové a grafické konvence, které vám usnadní 
vyhledávání potřebných informací. 

Textové konvence  

Konvence Význam 

Zkrácené příkazy při pohybu na pásu 

karet. 

Kniha používá zkrácené příkazy. Například 

„klepnout na Základní, Vložit, Vložit buňky“ zna-

mená, že máte na pásu karet klepnout na zálož-

ku Základní, poté klepnout na tlačítko vložit 

a nakonec použít příkaz Vložit buňky. 

Bezpatkové písmo Bezpatkové písmo označuje text, který píšete. 

KAPITÁLKY Názvy záložek, dialogových oken, prvků 

v dialogových oknech a příkazy jsou uváděny 

v kapitálkách. Příklad: dialogové okno ULOŽIT JAKO. 

Kurziva Kurziva se používá pro označení nových pojmů. 

Znaménko plus (+) v textu Klávesové zkratky jsou znázorněny znaménkem 

plus oddělujícím jména dvou kláves. Například 

Ctrl+Alt+Delete znamená, že máte současně 

stisknout klávesy Ctrl, Alt a Delete.  

Grafické konvence  

DO DETAILU 

Toto budou tipy k tématům probíraným v knize. V nich budete nacházet jasné pohledy na to, co 

se děje se softwarem – vnitřní informace o tom, proč určité rysy fungují tak jak fungují. 

V případě softwarového problému zde naleznete i šikovný způsob, jak jej obejít. 

 

PODROBNOSTI 

Podrobnosti obsahují užitečné pokyny, čas šetřící triky anebo alternativní postupy, vztahující se 

k probíranému tématu. 
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ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ 

V těchto poznámkách se nacházejí řešení obvyklých problémů, se kterými se můžete setkat. 

V kapitole je najdete v blízkosti souvisejících informací. 

 

ODKAZ 

Křížový odkaz vede k dalším místům v knize, která nabízejí doplňkové informace o právě rozebí-

raném tématu. 

 

UPOZORNĚNÍ 

Upozornění označuje potenciální problémy, na které byste si měli dávat při provádění určité čin-

nosti pozor anebo problémy, které musíte před dokončením úkolu vyřešit. 

 

POZNÁMKA 

Poznámky nabízejí doplňkové informace související s probíranou úlohou. 

Systémové požadavky 
Toto jsou minimální požadavky nutné ke spuštění CD: 

 Microsoft Windows Vista, Windows XP a servisní balíček (SP) 2, Windows Server 
2003 a SP1 nebo novější operační systém 

 Procesor s taktem 500 megahertzů (MHz) nebo vyšší 

 2 gigabajty (GB) úložného prostoru (část tohoto diskového prostoru se po instalaci 
uvolní, pokud z disku vymažete stažený instalační balík) 

 256 megabajtů (MB) paměti RAM 

 Jednotka CD-ROM nebo DVD-ROM 

 Monitor s rozlišením 1024x768 nebo vyšším 

 Zvuková karta a reproduktory kompatibilní s Microsoft Windows nebo Windows 
000Vista  

 Microsoft Internet Explorer 6 nebo novější 

 Microsoft Mouse nebo kompatibilní ukazovací zařízení  

POZNÁMKA 

Pro přístup k odkazům uvedeným na přiloženém CD je nutné připojení k Internetu. 

 

Informace o technické podpoře 
Kniha byla vytvářena s velkou snahou zajistit co nejpřesnější obsah. Tak jak bude docházet 
k opravám nebo změnám, budou se tyto objevovat v článcích znalostní báze společnosti 
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Microsoft. Nakladatelství Microsoft Press poskytuje technickou podporu ke knihám na ná-
sledujících webových stránkách: 

http://www.microsoft.com/learning/support/books/ 

Jestliže máte připomínky, dotazy nebo nápady týkající se této knihy, popřípadě dotazy, na 
které jste nenašli odpověď na výše uvedených stránkách, zašlete je laskavě e-mailem na ad-
resu: 

mspinput@microsoft.com 

Můžete také klepnout na odkaz technické podpory nebo zpětné vazby na uvítací stránce. 
Vezměte laskavě na vědomí, že na těchto adresách není dostupná technická podpora pro-
duktů společnosti Microsoft. 

V případě, že se váš dotaz týká softwaru a nikoliv obsahu knihy, navštivte laskavě stránky 
s nápovědou a technickou pomocí společnosti Microsoft nebo její znalostní bázi na adrese: 

http://support.microsoft.com 

Problémy se softwarovými produkty, které nejsou zahrnuty ve znalostní bázi, řeší služba 
technické podpory produktů Microsoft. Možnosti softwarové technické podpory jsou 
k dispozici na adrese: 

http://support.microsoft.com/gp/selfoverview/ 

Nakladatelství Microsoft Press zajišťuje opravy v knihách přes Internet na adrese 
http://www.microsoft.com/mspress/support/. Pokud se chcete připojit přímo do 
znalostní báze nakladatelství Microsoft Press a zadat dotaz týkající se vaší otázky nebo pro-
blému, jděte přímo na adresu 

http://www.microsoft.com/mspress/support/search.htm. 

Poznámka redakce českého vydání 
I nakladatelství Computer Press, které pro vás tuto knihu přeložilo, stojí o zpětnou vaz-
bu a bude na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující adresy:  

Computer Press 
redakce počítačové literatury 
Spielberk Office Centre 
Holandská 8,  
639 00 Brno 

nebo 

knihy@cpress.cz. 

Další informace a případné opravy českého vydání knihy najdete na internetové adrese 
http://knihy.cpress.cz/k1480. Prostřednictvím uvedené adresy můžete též naší re-
dakci zaslat komentář nebo dotaz týkající se knihy. Na vaše reakce se srdečně těšíme. 

 

 


